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ОБЗОР ИЗМЕНЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

И ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ

(информация за период с 1 по 20 февраля 2011г.)

1. Федеральные законы, подписанные Президентом РФ.
2. Законопроекты, рассмотренные Государственной Думой РФ:
- в третьем чтении;
- во втором чтении;
- в первом чтении.
3. Законопроекты, внесенные в Государственную Думу РФ.
4. Правоприменительная практика.
5. События.


1. Президентом Российской Федерации в период с 1 по 20 февраля 2011г. подписаны следующие
федеральные законы:
	Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции»

(текст закона)

	Федеральным законом закрепляются основы организации и деятельности полиции в Российской Федерации.

Устанавливаются следующие направления деятельности полиции:  защита личности, общества, государства от преступных посягательств;  предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений;  выявление, раскрытие преступлений, производство дознания по уголовным делам; производство по делам об административных правонарушениях, исполнение административных наказаний; охрана общественного порядка; обеспечение безопасности дорожного движения; контроль за соблюдением законодательства в области частной детективной (сыскной) и охранной деятельности и др.

На полицию возлагаются следующие обязанности: принимать и регистрировать (в том числе в электронной форме) заявления и сообщения граждан о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях; выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению; обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, стадионах, в скверах, парках, на транспортных магистралях, вокзалах, в аэропортах, морских и речных портах и других общественных местах; принимать при авариях, катастрофах природного и техногенного характера и в других чрезвычайных ситуациях неотложные меры по спасению граждан и др.
Для выполнения возложенных на нее обязанностей полиции предоставляются следующие права: проверять у граждан, должностных лиц, общественных объединений и организаций разрешения (лицензии) и иные документы на совершение определенных действий или на осуществление определенного вида деятельности, контроль (надзор) за которыми возложен на полицию в соответствии с законодательством Российской Федерации; при выявлении, предупреждении и пресечении налоговых преступлений запрашивать и получать от кредитных организаций справки по операциям и счетам юридических лиц и граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица; беспрепятственно, по предъявлении служебного удостоверения, посещать в связи с расследуемыми уголовными делами и находящимися в производстве делами об административных правонарушениях, а также в связи с проверкой зарегистрированных в установленном порядке заявлений и сообщений граждан о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, государственные и муниципальные органы, общественные объединения и организации, знакомиться с необходимыми документами и материалами, в том числе с персональными данными граждан и др.


	Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»
(текст закона)

	Федеральный закон устанавливает  общие принципы организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и их основные полномочия. Одновременно закрепляется порядок назначения на должность председателя, заместителя председателя, аудиторов указанных контрольно-счетных органов и требования к кандидатам на данные должности. 

Внешний государственный и муниципальный финансовый контроль осуществляется контрольно-счетными органами в отношении органов государственной власти и государственных органов субъекта Российской Федерации, органов территориальных государственных внебюджетных фондов, органов местного самоуправления и муниципальных органов, организаций, банков и иных    кредитных организаций независимо от формы собственности, если они получают, перечисляют, используют соответственно средства бюджета субъекта Российской Федерации или местного бюджета, используют имущество, находящееся в государственной   собственности   субъекта   Российской   Федерации или муниципальной собственности, либо управляют им, а также имеют предоставленные законодательством субъекта Российской Федерации или нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования налоговые и иные льготы и преимущества. 

Должностные лица контрольно-счетных органов при осуществлении возложенных на них должностных полномочий имеют право: беспрепятственно входить на территорию и в помещения, занимаемые проверяемыми органами и организациями, иметь доступ к их документам и материалам, а также осматривать занимаемые ими территории и помещения; в случае обнаружения подделок, подлогов, хищений, злоупотреблений и при необходимости пресечения данных противоправных действий опечатывать кассы, кассовые и служебные помещения, склады и архивы проверяемых органов и организаций, изымать документы и материалы с учетом ограничений, установленных законодательством Российской Федерации. Опечатывание касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятие документов и материалов производится с участием уполномоченных должностных лиц проверяемых органов и организаций и составлением соответствующих актов; направлять запросы должностным лицам территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и их структурных подразделений, органов государственной власти и государственных органов субъектов Российской Федерации, органов территориальных государственных внебюджетных фондов, органов местного самоуправления и муниципальных органов, организаций, банков и иных кредитных организаций независимо от формы собственности и др.


	Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. № 7-ФЗ «О клиринге»

(текст закона)

	Федеральным законом закрепляется порядок государственного регулирования клиринговой деятельности одним федеральным органом исполнительной власти вне зависимости от предмета клиринговых обязательств. Установлены основные положения порядка лицензирования клиринговой деятельности, приостановления и аннулирования лицензии, назначения временной администрации в случаях, установленных законом. Вводится специальный способ обеспечения исполнения клиринговых обязательств - финансовое обеспечение. Определен правовой режим гарантийного фонда, предназначенного для снижения рисков неисполнения обязательств по сделкам, а также основания и процедуры его формирования и использования. Предусмотрены гарантии завершения расчетов по клиринговым обязательствам при возникновении событий, свидетельствующих об ухудшении финансового положения участника клиринга или дающих основания предполагать о невозможности исполнения обязательства в срок (обращение взыскания на имущество участника клиринга, признание участника клиринга банкротом, аннулирование у участника клиринга лицензии, наличие которой является условием оказания клиринговых услуг).


2. Государственной Думой РФ рассмотрены следующие законопроекты:

2.1. Законопроекты, принятые в третьем чтении
	
	Номер и наименование законопроекта
	Субъект права законодательной

инициативы
	Краткое содержание

	
	495583-5
О внесении изменений в статью 5 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике" и статью 17-1 Федерального закона "О защите конкуренции"
	Депутаты Государственной Думы Е.А.Федоров, М.В.Бабич и др.
	Проектом федерального закона закрепляется право бюджетных научных и образовательных учреждений осуществлять без проведения конкурсов или аукционов заключение договоров аренды в отношении государственного или муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления, с хозяйственными обществами, создаваемыми данными организациями в целях практического применения (внедрения) результатов интеллектуальной деятельности.

Порядок и условия аренды определяются Правительством Российской Федерации, при одновременном соблюдении следующих требований:

- арендаторами являются хозяйственные общества, созданные указанными выше учреждениями;

- деятельность арендаторов заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау), право использования которых внесено в качестве вклада в их уставные капиталы;

-  договорами аренды устанавливается запрет на сдачу в субаренду имущества, предоставленного хозяйственным обществам по таким договорам аренды, передачу хозяйственными обществами своих прав и обязанностей по таким договорам аренды другим лицам, предоставление этого имущества в безвозмездное пользование, залог арендных прав. 


2.2. Законопроекты, принятые во втором чтении

	
	Номер и наименование законопроекта
	Субъект права законодательной

инициативы
	Краткое содержание

	
	415630-5
О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации о порядке учета доходов и расходов субъектов малого и среднего предпринимательства при оказании им финансовой поддержки
	Правительство Российской Федерации
	Проектом федерального закона закрепляется обязанность субъектов малого и среднего предпринимательства отражать средства финансовой поддержки, полученные данными субъектами в соответствии с Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в виде субсидий, в составе доходов пропорционально фактически осуществленным за счет этого источника расходам, но не более двух налоговых периодов с даты получения, кроме случаев приобретения за счет данных средств амортизируемого имущества.

При приобретении за счет средств финансовой поддержки амортизируемого имущества, данные средства финансовой поддержки отражаются в составе доходов по мере осуществления расходов по приобретению амортизируемого имущества.

Положения законопроекта не распространяются на субъекты малого и среднего предпринимательства, применяющие специальные налоговые режимы.


	
	408099-5
О внесении изменения в статью 346-29 части второй Налогового кодекса Российской Федерации
	Правительство Российской Федерации
	Проектом федерального закона для розничной торговли через торговые автоматы закрепляется для целей налогообложения в виде единого налога на вмененный доход размер базовой доходности в сумме 4500 рублей в месяц на один торговый автомат.


2.3. Законопроекты, принятые в первом чтении

	
	Номер и наименование законопроекта
	Субъект права законодательной инициативы
	Краткое содержание
	Примечание

	
	468382-5
О внесении изменений в Федеральный закон "Об инвестиционных фондах"
	Правительство Российской Федерации
	Проектом федерального закона закрепляется право владельцев инвестиционных паев закрытого паевого инвестиционного фонда назначать в состав инвестиционного комитета иных, помимо владельцев инвестиционных паев, физических лиц. Устанавливается возможность выплаты вознаграждения членам инвестиционного комитета за счет имущества, составляющего паевой инвестиционный фонд.

В правилах доверительного управления паевым инвестиционным фондом, инвестиционные паи которого ограничены в обороте, закрепляется требование на  получение согласия управляющей компании на отчуждение инвестиционных паев (в том числе не полностью оплаченных) в пользу лиц, не являющихся владельцами инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда, а также право управляющей компании отказать любому лицу в приеме заявки на приобретение инвестиционных паев такого фонда. 

Управляющая компания закрытого паевого инвестиционного фонда, инвестиционные паи которого ограничены в обороте, наделяется правом приобретать указанные инвестиционные паи при его формировании без права на осуществление сделок с ними. Оплата приобретаемого пая производится исключительно денежными средствами. Указанные паи не предоставляют управляющей компании права голоса на общем собрании владельцев инвестиционных паев.
Одновременно устанавливается  запрет на предоставление информации об акционерном инвестиционном фонде и о паевом инвестиционном фонде, акции и инвестиционные паи которых ограничены в обороте, физическим лицам, не являющимся квалифицированными инвесторами, а также не являющимися владельцами указанных ценных бумаг.
	Замечания и предложения РСПП направлены Государственную Думу РФ и ФСФР России письмом от 22.02.2011г. № 204/05

	
	469229-5
О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" и иные законодательные акты Российской Федерации
	Правительство Российской Федерации
	Проектом федерального закона для участников рынка ценных бумаг при совмещении профессиональных видов деятельности закрепляется обязанность создавать отдельное структурное подразделение для каждого вида такой деятельности.

Устанавливаются требования к должностным лицам, членам совета директоров и членам коллегиального исполнительного органа профессионального участника рынка ценных бумаг, предусматривающие, в случае совмещения указанным профессиональным участником профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, наличие высшего профессионального образования, а также соответствие таких лиц установленным федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг квалификационным требованиям и требованиям к профессиональному опыту. Федеральному органу исполнительной власти по рынку ценных бумаг предоставляется право требовать замены руководителя профессионального участника рынка ценных бумаг, назначать для осуществления деятельности в профессиональном участнике рынка ценных бумаг своего представителя, устанавливать для участников рынка ценных бумаг следующие виды обязательных нормативов:  норматив достаточности собственных средств; норматив ликвидности;  норматив финансовой устойчивости (надежности); норматив долговой нагрузки на капитал;  норматив покрытия собственными средствами заемного капитала.
Одновременно закрепляются требования к учредителям (участникам) профессиональных участников рынка ценных бумаг, а также профессиональным участникам рынка ценных бумаг.
Для саморегулируемых организаций, объединяющих профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих брокерскую деятельность и (или) деятельность по управлению ценными бумагами, закрепляется обязанность создания компенсационного фонда.
	Для подготовки позиции РСПП законопроект нап-равлен в Комиссию РСПП по финансовой индустрии


3. В Государственную Думу РФ внесены следующие законопроекты:

	Номер и наименование законопроекта
	Субъект законодательной инициативы
	Примечание

	446381-5
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с созданием в системе арбитражных судов Суда по интеллектуальным правам
Проект федерального закона расширяет специальную подведомственность арбитражных судов в сфере интеллектуальной собственности путем отнесения к подведомственности арбитражных судов споров о защите интеллектуальных прав с участием организаций, осуществляющих коллективное управление авторскими и смежными правами. Одновременно устанавливается коллегиальный порядок рассмотрения дел Судом по интеллектуальным правам: в первой и кассационной инстанции коллегиальное рассмотрение дел осуществляется в составе трех судей.
Из полномочий Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации по рассмотрению дел в качестве суда первой и кассационной инстанции исключаются дела об оспаривании нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, затрагивающих права и законные интересы заявителя в сфере интеллектуальной собственности, в том числе в сфере патентных прав и прав на селекционные достижения, топологии интегральных микросхем, секрета производства (ноу-хау), средств индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, права использования результатов интеллектуальной деятельности в составе единой технологии, которые передаются в компетенцию Суда по интеллектуальным правам.
Суд по интеллектуальным правам как арбитражный суд кассационной инстанции, рассматривает дело, рассмотренное им по первой инстанции, в судебном заседании президиумом этого суда по правилам рассмотрения дела арбитражным судом первой инстанции, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации.
	Высший Арбитражный Суд Российской Федерации
	Для подготовки позиции РСПП законопроект направлен в Комитет РСПП по собственности и развитию конку-ренции

	497896-5
О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
Проект федерального закона закрепляет следующие требования к основаниям и порядку расчета цен на электрическую энергию и мощность коммерческим оператором оптового рынка электрической энергии и мощности:

- цены рассчитываются коммерческим оператором, исходя из тех сведений об объемах производства и потребления электрической энергии (мощности), которыми он располагает на момент расчета цены в текущем для коммерческого оператора, продавцов и покупателей расчетном периоде;

- при расчете текущей цены на электрическую энергию и мощность коммерческим оператором могут использоваться сведения за предыдущие периоды (но не более, чем за три года) об обстоятельствах, имеющих существенное значение для расчета цены и ставшие известными коммерческому оператору только в текущем периоде.

Одновременно вводится запрет на изменение (перерасчет) цены покупки (продажи) и стоимости электрической энергии и мощности, проданных или купленных субъектом оптового рынка в прошлых расчетных периодах.

Для субъектов электроэнергетики, владеющих на праве собственности или ином законном основании объектом по производству электрической энергии (мощности), который входит в состав Единой энергетической системы России и установленная генерирующая мощность  которого равна или превышает 25 МВт, водится обязанность реализации только на оптовом рынке производимой на таком объекте электрической энергии (мощности), за исключением случаев, установленных Правительством Российской Федерации.

Кроме того, собственник и иной законный владелец объекта электросетевого хозяйства, входящего в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть, намеревающийся продать такой объект электросетевого хозяйства обязан известить в письменной форме организацию по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сети о намерении продать объект с указанием цены и других условий, на которых продает его.
	Депутат Государственной Думы Ю.А.Липатов; Член Совета Федерации В.Е.Межевич
	Для подготовки позиции РСПП законопроект нап-равлен в Комиссию РСПП по электро-энергетике

	497961-5
О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации
Проект федерального закона дополняет Уголовный кодекс Российской Федерации статьей 1731, устанавливающей наказание за образование коммерческой организации в целях совершения преступлений в виде штрафа в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью до трех лет либо без такового. 
Одновременно законопроектом за предоставление документа, удостоверяющего личность, а равно выдачу доверенности для образования (создания, реорганизации) коммерческой организации в целях совершения одного или нескольких преступлений, связанных с финансовыми операциями, другими сделками с денежными средствами или иным имуществом устанавливается наказание в виде  штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательных работам на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительных работам на срок до двух лет. 

Подследственность данного вида уголовных дел отнесена к компетенции органов внутренних дел.
	Правительство Российской Федерации
	Для подготовки позиции РСПП законопроект нап-равлен в Комитет РСПП по собственности и развитию конку-ренции

	499566-5
О внесении изменений в статью 18 части первой, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации
Проектом федерального закона с 1 января 2014 года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности исключается из перечня специальных налоговых режимов. Упрощенная система налогообложения индивидуальных предпринимателей на основе патента выделяется в отдельную главу 265 «Патентная система налогообложения» Налогового кодекса РФ.
Согласно законопроекту патентная система налогообложения вводится в соответствии с Кодексом законами субъектов Российской Федерации.

По сравнению с действующим перечнем (69 видов деятельности) общий перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения, сокращен до 47 за счет их укрупнения. При этом в указанный перечень включен ряд новых видов предпринимательской деятельности (химическая чистка, крашение и услуги прачечных, оказание услуг по перевозке пассажиров водным транспортом, оказание услуг по перевозке грузов водным транспортом, услуги по прокату, экскурсионные услуги, розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 10 квадратных метров, и объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети). Такой вид предпринимательской деятельности как услуги общественного питания заменен на услуги общественного питания, осуществляемые через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 10 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания.
Одновременно законопроектом предусматривается постепенное сокращение сферы применения системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

С  1 января 2013 года подпункты 6 и 8 пункта 2 статьи 34626 Кодекса признаются утратившими силу. Из перечня видов предпринимательской деятельности, которые могут быть переведены на уплату единого налога на вмененный доход, исключаются:

- розничная торговля, осуществляемая через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации торговли;

- оказание услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания.

По указанным видам предпринимательской деятельности с 1 января по 31 декабря 2012 года устанавливается ограничение по среднесписочной численности работников в размере 50 человек.
	Депутаты Государственной Думы О.В.Морозов, Ю.В.Васильев и др.
	Для подготовки позиции РСПП законопроект нап-равлен в Комитет РСПП по бюджет-ной и налоговой политике

	497144-5
О внесении изменений в федеральные законы "О несостоятельности (банкротстве)" и "Об исполнительном производстве" в части совершенствования процедур, применяемых в деле о банкротстве стратегических организаций
Проектом федерального закона для целей законодательства о банкротстве  к стратегическим организациям отнесены:
- федеральные государственные унитарные предприятия, осуществляющие производство продукции (работ, услуг), имеющей стратегическое значение для обеспечения обороноспособности и безопасности государства, защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан Российской Федерации;

- открытые акционерные общества, акции которых находятся в федеральной собственности, в собственности Государственной корпорации по атомной энергии "Росатом", в собственности Государственной корпорации по содействию разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции "Ростехнологии" (далее - государственные корпорации) или в собственности созданных ею организаций и которые осуществляют производство продукции (работ, услуг), имеющей стратегическое значение для обеспечения обороноспособности и безопасности государства, защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан Российской Федерации;

- организации оборонно-промышленного комплекса - производственные, научно-производственные, научно-исследовательские, проектно-конструкторские, испытательные организации, осуществляющие работы по обеспечению выполнения государственного оборонного заказа.

Одновременно устанавливаются особенности и порядок проведения в отношении стратегических организаций процедур наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления и конкурсного производства.
	Правительство Российской Федерации
	Для подготовки позиции РСПП законопроект нап-равлен в Комитет РСПП по собственности и развитию конку-ренции


4. Правоприменительная практика

	Конституционный Суд РФ принял определение по обращению ОАО "Нефтяная компания "Роснефть", оспаривавшего  конституционность положения абзаца первого пункта 1 статьи 91 Федерального закона "Об акционерных обществах", предусматривающего обязанность общества обеспечить  акционерам  доступ к документам, предусмотренным пунктом 1 статьи 89 данного Федерального закона.

В силу неоднократно высказывавшихся Конституционным Судом Российской Федерации правовых позиций достижение  конституционно значимого баланса интересов акционеров и акционерного общества предполагает, что право акционеров на доступ к документам общества должно осуществляться без нарушения прав и законных интересов как самих акционеров, так и акционерного общества как самостоятельного  субъекта  гражданского  оборота, заинтересованного в сохранении конфиденциальности коммерчески значимой для него информации. Органы управления акционерного общества вправе возражать против выполнения требований акционера, если характер и объем запрашиваемой информации свидетельствуют, что он злоупотребляет правом на доступ к ней. В частности, когда у акционера отсутствует законный интерес в получении сведений. Кроме того, если имеются иные фактические обстоятельства, свидетельствующие о недобросовестности акционера. Данные возражения не могут носить произвольный и пристрастный характер.
 Спор между акционером и органами управления АО в любом случае должен разрешаться в суде. Федеральный законодатель может внести поправки, конкретизирующие возможные возражения в зависимости от характера документов, доступ к которым требуется, количества имеющихся акций и иных факторов. Также он вправе установить особенности судебной процедуры по таким спорам.
(подробнее)


5. События
9 февраля состоялось заседание Бюро Правления Российского союза промышленников и предпринимателей. Главным вопросом заседания стало рассмотрение проекта Стратегии инновационного развития Российской Федерации на период до 2020 г. В заседании приняли участие Министр экономического развития РФ Э.С. Набиуллина и заместитель Министра экономического развития РФ О.В. Фомичев.
(подробнее)
10 февраля 2011 года Президент РСПП А.Н.Шохин принял участие в совещании у Министра экономического развития Российской Федерации Э.С.Набиуллиной. На совещании состоялось обсуждение проблем и перспектив повышения эффективности взаимодействия по оценке возможного регулирующего воздействия разрабатываемых исполнительной властью нормативных актов. По итогам совещания было подписано Соглашение о взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия. Участие в такой работе станет еще одним шагом, обеспечивающим реализацию главных приоритетов РСПП - защиты интересов бизнеса в ходе совершенствования нормативной правовой базы предпринимательской деятельности и эффективного взаимодействия с госорганами в этой сфере.

(текст соглашения)
15 февраля 2011 года состоялось заседание Подкомитета по развитию саморегулирования Комитета РСПП по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности и устранению административных барьеров. В заседании приняли участие Президент РСПП А.Н.Шохин, Председатель Комитета Государственной Думы РФ по собственности В.С.Плескачевский, представители саморегулируемых организаций. Вел заседание Председатель Подкомитета, член Правления РСПП Л.А.Казинец.

Участники заседания обсудили проект рекомендаций по совершенствованию законодательства РФ, касающегося формирования, размещения и использования средств компенсационных фондов саморегулируемых организаций.

(текст рекомендаций)
